

工作之余  
挑选号码

# 惠州铁杆彩民 击中双色球559万元

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 杨智  
插图/采采



记者从惠州市福彩中心获悉，5月21日，福彩双色球第2024057期开奖，当期全国共中出18注头奖，来自惠州市惠阳区的谭女士（化名）凭借一张2元单式自选票，喜中当期一等奖1注，中奖奖金为559万元。次日，中彩票民谭女士在家人的陪同下，前往惠州市福利彩票发行中心办理了兑奖手续。

据介绍，谭女士与福彩结缘已有二十年，是福彩双色球游戏的“铁杆粉

丝”。她喜欢在工作闲暇之余挑选自己心仪的号码，一直坚持理性购彩。5月21日是双色球开奖日，当天下午，谭女士像往常一样在惠州市惠阳区淡水街道爱民东路95号44080301福彩销售站点购买了一组自选号码。双色球第2024057期开奖后，她查询开奖号码，竟然发现中奖号码和自己所购买的彩票号码一一对应，全部相符，经再三核对，才确信自己中了大奖，心情既激动又开心。

谈及中奖奖金的使用规划时，谭女士坦言，暂时没有特别的规划，先将中奖奖金存起来，有需要的时候再使用，以后会继续以平常心购彩，随手公益，奉献爱心。

值得一提的是，惠州市44080301福彩销售站点自2004年开业至今，先后共中出4次双色球一等奖，是彩民心中的中奖福地。这次再中头奖，站点负责人陈先生觉得很幸运，也为中奖彩民感到开心。作为一名从业20年的老福彩人，陈先生一直诚信经营，得到购彩者的信任和好评。他表示，福利彩票是公益事业，希望大家在支持福彩公益事业的同时，收获幸运和惊喜。

今日吉字：统  
今日吉时：卯时、申时、亥时  
今日吉数：05、09、20  
今日吉肖：虎、兔、蛇、猴、狗、猪  
(源源)

## 江门观摩团现场见证福彩双色球开奖全过程

福彩双色球以其“大奖大、小奖多”的特点，上市后深受广大购彩者的欢迎与喜爱。5月19日，来自江门的观摩团身穿统一蓝色T恤，走进中国福利彩票开奖演播厅直播现场，见证第2024056期“双色球”和第2024130期“3D”游戏的开奖全过程。

江门观摩团一行38人，包括福彩销售站点代表、江门福彩工作人员和媒体代表。当晚，经过严格的安检后，观摩团进入开奖演播厅现场。观摩团的两名成员，还受邀在现场分享了自己和福彩的精彩故事。

在开奖现场，观摩团成员可以亲手触摸已“退役”的号码球，和自己的幸运数字合影留念。据介绍，一箱“退役”的摇奖号码球有33个红球和16个蓝球，是天然橡胶的实心球。

当晚9时15分，中国福利彩票“双色球”第2024056期开奖正式开始，开奖全程在公证人员的现场监督下进行，同时由摄像机全程记录，保证开奖公平、公正。观摩团的成员全程见证了这一重要时刻。

“很高兴，也特别激动！我经营福彩



销售站十几年了，以前都是在电视或者网上看直播，这是第一次来到现场，非常荣幸，特别有纪念意义。”福彩销售站点负责人廖先生说。

“双色球”游戏自2003年上市销售以来已走过21个年头，经过多年的发展，成

为中国福利彩票的主力游戏，为社会福利及公益事业的发展作出了巨大贡献。“近双色球”活动自2005年开展以来已举办了19年，成千上万的社会各界代表走进开奖现场，亲身感受、亲眼见证福彩阳光开奖。（文/图 黄颖琳 邓国一）

## 买房(下)

插图:采采

一天晚饭后，燕子在家庭群聊里@母亲：“妈，我跟小杨看中了一套房子，就在我单位旁边。”

“好。”母亲说，“顺便把婚事办了吧！”

“离学校远不？”父亲问。

“对面就是高新一小。”燕子回答。

父亲发了个笑脸，说：“那就买，买房是大事，要考虑周全！”

燕子继续@母亲：“妈，我存你那儿的钱，给我打过来嘛，下月初交房款。”

“房子不是男方买的吗？”父亲不满。

“爸，妈，那钱是小杨中奖得的，我们本来打算用来买房！”燕子赶忙说。

“那中奖号码是你的生日号码。”父亲说，“他小杨不认识你，咋可能会中奖？”

过了好一阵，母亲说话了：“我们年前用那钱给强在市里买了一套房！”强是燕子的弟弟。

瞅着手机屏幕，燕子半天没缓过神。“我可怎么给人家说呀？”燕子有些急。

“都快结婚了，他的钱不就是你的钱？”母亲有点恼怒。

燕子想不通：“强刚考上研究生，以后在哪儿定居还说不定呢！”

“他必须留在我们身边。”父亲斩钉截铁地说。

母亲怒道：“谁不成你要我把刚买的房子卖了？”

燕子说不出话来。

不一会，强给姐姐发来私信：“姐，对不起，买房的事我之前不知道，我们商量一下看咋还你。”后来他又发了一段语音：“姐，我研究的方向是雷达信号处理，留在老家工作都难找。”

燕子说不出话来。

不一会，强给姐姐发来私信：“姐，对不起，买房的事我之前不知道，我们商量一下看咋还你。”后来他又发了一段语音：“姐，我研究的方向是雷达信号处理，留在